



В городе Советск следователи проверят информацию, опубликованную в СМИ, о несоответствии принятой в эксплуатацию баскетбольной площадки современным техническим требованиям и требованиям безопасности



Советским МСО следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области по сообщениям средств массовой информации проводится проверка по факту несоответствия современным требованиям и требованиям безопасности принятой к эксплуатации баскетбольной площадки в городе Советске.

В нескольких средствах массовой информации были опубликованы сообщения о ненадлежащем качестве сданного в эксплуатацию здания физкультурно-оздоровительного комплекса «Трехречье» в городе Советске. В публикациях сообщается, что данный ФОК был открыт в конце 2016 года, однако в марте 2017 года в спортивном зале потекла крыша, под



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

линолеумом копится вода, а в последнее время вызывает вопросы состояние новой баскетбольной площадки. По словам тренера по баскетболу, площадка не соответствует современным техническим требованиям и требованиям безопасности: покрытие состоит из мелких острых камней, о которые можно порезаться. Вся площадка находится в негодном состоянии, нет баскетбольных колец. На данный комплекс было потрачено почти 75 миллионов рублей, однако, качество оставляет желать лучшего. Как выяснили журналисты, сам проект ФОКа исходит из требований 1981 года издания, но принимал его в эксплуатацию заказчик (администрация Советского района) не 36 лет назад, а в конце 2016 года. В настоящее время здание комплекса и все спортивные площадки вовсе закрыты.

На основании данных фактов по публикациям СМИ следственными органами было инициировано проведение доследственной проверки. В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, проверяются доводы, изложенные в публикациях. Кроме того, будет выясняться правомерность действий должностных лиц, ответственных за приемку указанного спортивного комплекса по окончании строительства. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

Изображения



19 Мая 2017

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1128602>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области
